

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ ДИССЕРТАЦИИ

Болденкова Александра Владимировича, представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность) на тему: «Формирование бизнес-модели энергомашиностроительного предприятия в условиях падения конкурентоспособности»

Исторически в России производится вся номенклатура основного энергетического оборудования. Но в последнее десятилетие в рамках реализации проектов в российской энергетике всё большее применение находит продукция зарубежных производителей. В значительной мере утеряна конкурентоспособность российской продукции в Казахстане, Туркменистане, Белоруссии.

Одна из проблем российского сектора энергомашиностроения – значительное снижение финансирования НИОКР в постсоветский период, государственное финансирование НИОКР в этой сфере в России почти в сотню раз уступает аналогичному показателю в США: менее \$15 млн. в год (показатели 2007–2011 гг.) против почти \$1,07 млрд.

Однако наиболее важной задачей на долгосрочную перспективу является восстановление в России научной базы для развития энергомашиностроения.

В этой связи диссертационное исследование Болденкова Александра Владимировича по развитию управления предприятием на основе использования концепции бизнес-модели является актуальным.

Результаты диссертационного исследования Болденкова Александра Владимировича позволят системно обосновать теоретико-методические положения по совершенствованию управления производственными процессами; разработанный оригинальный подход к формированию бизнес-модели предприятия на основе включения в существующую структуру инжинирингового центра позволит модернизировать организационную структуру для решения задачи повышения конкурентоспособности производства энергетического оборудования.

Автореферат Болденкова Александра Владимировича обладает внутренним единством, содержит новые научные результаты и положения о планировании в современных корпорациях в аспекте системного согласования основных бизнес-процессов, а также проблемах концептуализации данной сферы научного знания в мировой и российской практике. Отражение в автореферате обширного списка публикаций и апробации результатов диссертационного исследования свиде-

тельствует о весомом личном практическом вкладе диссертанта в отечественную экономическую науку.

Предложенные автором научные теоретические и практические решения проблемы организации и управления современными промышленными корпорациями строго и тщательно аргументированы и оценены по сравнению с другими научно-практическими решениями данной проблемы.

Однако работа содержит некоторые недостатки, связанные с обоснованием применения автором функциональных соотношений для построения модели реализации возможных стратегий предприятия в зависимости от вариантов изменения качества активов (стр. 17 автореферата).

В целом, замечания не снижают общей ценности исследования автора. Оформление автореферата соответствует требованиям, устанавливаемым Высшей аттестационной комиссией. Автореферат Болденкова Александра Владимировича отвечает всем требованиям Положения о присуждении учёных степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 №842, а его автор, Болденков Александр Владимирович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность)).

Доктор экономических наук, профессор
Директор Института экономики и управления
ФГБОУ ВПО «Алтайский государственный
технический университет им. И.И. Ползунова»

Ирина Николаевна Сычева

656038, Алтайский край, г. Барнаул, проспект Ленина, д. 46
Телефон: +7 (3852) 29-08-47

Подпись заверяю:

Маскаева И.В.

24.11.2015

